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Tutkimuksen sisältö

o Miten tutkimus tehtiin

o Tutkimustulokset
• Lehden lukeminen
• Syyt miksi lukee lehteä
• Mistä lukee mieluiten eri sisältötyyppejä
• Millaiset sisällöt kiinnostavat eniten
• Luetut jutut
• Lehden lukemiseen käytetty aika
• Kuinka tärkeäksi kokee lehden itselleen
• Lehden säilyttäminen

• Näköislehden lukeminen
• Lehden somekanavien seuraaminen
• Kuinka usein vierailee lehden verkkosivuilla
• Verkkosivujen hyödyllisyys
• Arviot verkkosivuston eri osa-alueista

• SAFAn jäsenyys
• SAFAn viisi tärkeintä tehtävää
• Missä muodossa seuraa julkaisuja mieluiten 
• Arviot lehden ilmestymistiheydestä
• Vastaajakunnan rakenne
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Miten tutkimus tehtiin
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Miten tutkimus tehtiin

Tutkimuksen tarkoitus
Tutkimuksen tarkoituksena oli selvittää lehden lukijoiden kokemuksia ja mielipiteitä 
lehden sisällöistä, formaatista ja kiinnostavuudesta yleensä.

Ajankohta 
Tutkimuksen tiedonkeruu suoritettiin 27.3. – 10.4.2020. Tutkimuksen 
toteutuksesta vastasi Anne Melander, +358 50 522 2369.

Tiedonkeruumenetelmä ja kohderyhmä
Tutkimusmenetelmänä oli nettikysely ja tutkimuksen kohderyhmän muodosti SAFAn 
jäsenrekisteri. Tutkimuskutsuja lähetettiin noin 1 800 SAFAn jäsenelle ja tutkimukseen 
vastasi yhteensä 207 henkilöä. 
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LEHDEN LUKEMINEN
Kuinka säännöllisesti luet painettua Arkkitehtiuutisia? 

Kaikki vastaajat, n=207
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Luen lehden jokaisen numeron

Luen noin joka toisen numeron

Luen lehden muutaman kerran
vuodessa.

En ehdi useinkaan lukea lehteä.
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LUKEMISEEN KÄYTETTY AIKA
Kuinka kauan yleensä luet tai selailet yhtä Arkkitehtiuutisten painettua 
numeroa?
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SYYT LEHDEN LUKEMISEEN
Luen Arkkitehtiuutisia, koska… 
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Kaikki vastaajat, n=207
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LUKEMISEEN KÄYTETTY AIKA
Kuinka kauan yleensä luet tai selailet yhtä Arkkitehtiuutisten painettua numeroa? 
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Kuinka tärkeäksi koet itsellesi Arkkitehtiuutiset? 
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Mistä luet mieluiten seuraavia sisältötyyppejä? 
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Millaiset sisällöt kiinnostavat sinua eniten Arkkitehtiuutisissa? 
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Mitkä seuraavista jutuista luit Arkkitehtiuutisten numerosta 2/2020? 
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Kolumni: Odottamattomia yhtäläisyyksiä
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Säilytätkö Arkkitehtiuutiset-lehden? 

52
48

Kyllä En

Kaikki vastaajat, n=207
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NÄKÖISLEHDEN LUKEMINEN:
Luetko Arkkitehtiuutisten näköislehteä verkkosivuilta? 
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Kyllä En

Kaikki vastaajat, n=207
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SOMEKANAVIEN SEURAAMINEN: 
Mitä SAFAn ja Arkkitehtiuutisten somekanavia seuraat? 
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VIERAILUT VERKKOSIVULLA
Kuinka usein keskimäärin käyt Arkkitehtiuutisia julkaisevan SAFAn verkkosivuilla? 
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VERKKOSIVUJEN HYÖDYLLISYYS
Kuinka hyödyllisenä pidät SAFAn verkkosivuja itsellesi? 
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Arviot verkkosivuston eri osa-alueista

Miten arvioisit SAFAn verkkosivuston eri osa-alueita? 
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Arviot verkkosivuston eri osa-alueista 

Sisällön kiinnostavuus
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Arviot verkkosivuston eri osa-alueista

Sivustolla liikkumisen helppous
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Arviot verkkosivuston eri osa-alueista

Sivuston kattavuus
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Arviot verkkosivuston eri osa-alueista

Rakenteen selkeys
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Arviot verkkosivuston eri osa-alueista

Ulkoasu/visuaalisuus
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Arviot verkkosivuston eri osa-alueista 

Haettujen tietojen helppo löydettävyys
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JÄSENYYS
Oletko SAFAn jäsen?
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Safan jäsen, n=196

SAFAn jäsenenä mielestäni liiton julkaisujen (Arkkitehtiuutisten ja Arkkitehti-
lehden) viisi tärkeintä tehtävää ovat...
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Mitä mieltä olet SAFAn 
painojulkaisujen määrästä? 
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Painojulkaisuja on mielestäni sopiva määrä

Painojulkaisuja on mielestäni liikaa

Painojulkaisuja on sopiva määrä, mutta sisällössä
päällekkäisyyksiä
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Safan jäsen, n=196

Missä muodossa seuraat julkaisuja 
mieluiten? 
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Seuraan mieluiten painettua lehteä

Seuraan mieluiten näköislehteä

Seuraan mieluiten verkkoartikkeleita

Seuraan kaikkia

Mitä mieltä olet Arkkitehtiuutisten 
ilmestymistiheydestä? 
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En osaa sanoa



Vastaajakunnan rakenne
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Vastaajien taustatiedot
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IKÄRYHMÄ
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LISÄTIETOJA
Anne Melander
Business Director
+358 50 522 2369
anne.melander@taloustutkimus.fi

www.taloustutkimus.fi

https://www.taloustutkimus.fi/
https://www.facebook.com/Taloustutkimus/?fref=ts
https://www.linkedin.com/company/taloustutkimus-oy/
https://twitter.com/taloustutkimus?lang=fi
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Laadunvarmistus Taloustutkimuksessa 
▪ SGS Fimko on myöntänyt Taloustutkimukselle ISO 20252 -toimialasertifikaatin, ja tämän projektin kaikki vaiheet on toteutettu kyseisen 

standardin ja Suomen lakien mukaisesti. 

▪ Taloustutkimus käsittelee aina kaikkia tutkimuksiin liittyviä, sekä asiakkailta saatuja että tutkimuksen yhteydessä syntyneitä,
tietoja ehdottoman luottamuksellisina. 

▪ Taloustutkimus on sitoutunut noudattamaan ESOMARin ja Kansainvälisen Kauppakamarin yhdessä julkaisemia tutkimusalan kansainvälisiä 
perussääntöjä.

▪ Taloustutkimus ei ole käyttänyt alihankkijoita tässä tutkimuksessa.

Erillistutkimuksen tulosten julkaiseminen ja edelleen 
luovuttaminen
▪ Tutkimuksen tilaaja voi julkistaa tilaamansa tutkimuksen tuloksia, kunhan julkaistut tulokset eivät ole harhaanjohtavia.

▪ Kun tutkimustuloksia julkaistaan, tulee selvästi erottaa tulokset ja niiden tulkinta. 

▪ Julkistamisen yhteydessä on aina mainittava tutkimuksen nimi, toteutusaika ja tutkimuksen tekijä, Taloustutkimus Oy.

▪ Toivomme, että lähetätte suunnittelemanne julkaisun (lehtiartikkeli, verkossa julkaistavat tiedot ym.) Taloustutkimus Oy:hyn tarkastettavaksi 
ennen julkaisemista. Lisäksi toivomme, että toimitatte meille tiedon siitä, missä ja milloin asia julkaistaan, jotta voimme vastata meille 
mahdollisesti tuleviin kyselyihin.

▪ Olemme mielellämme avuksi viestinnässänne.


